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WebUntis – Anleitung für Schülerinnen und Schüler



WebUntis ermöglicht den Abruf des tagesaktuellen Stundenplanes. 


Alle Schülerinnen und Schüler erhalten von ihrem Klassenlehrer/Tutor die persönlichen Zugangsdaten bestehend aus dem Benutzernamen und dem Einmal-Passwort.


Bitte über einen Browser am Rechner/ IPad (nicht über die mobile App – dort kann das Passwort nicht verändert werden!) die Homepage https://webuntis.com/ aufrufen und im Profil das Pestalozzi-Gymnasium mit Hilfe der Postleitzahl 88400 auswählen. Anschließend wird der obige Benutzername und das Einmal-Passwort eingegeben. 


Das Einmal-Passwort muss nun im Profil geändert werden. Das Rektoratsteam empfiehlt hierbei ausdrücklich sofort eine Email-Adresse zu hinterlegen. Sollte das Passwort vergessen werden, so kann man auf der WebUntis-Startseite den Button „Passwort vergessen“ anklicken und WebUntis sendet an die hinterlegte Email-Adresse ein neues Passwort. Wurde keine Email-Adresse hinterlegt, so muss bei der Schulleitung ein neues Passwort angefordert werden.


Nach erfolgreicher Anmeldung können in der linken Menüleiste Informationen zum aktuellen Tagesunterricht abgerufen werden. 


Die kostenlose Handy-App kann auf der WebUntis-Startseite rechts unten über die Links heruntergeladen werden.



Viel Spaß damit wünscht 

Das Rektoratsteam
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